



ХІ МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ

ІННОВАЦІЇ В МЕДИЦИНІ – ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ

19–21 травня 2020 року



Виставковий центр ACCO International
Україна, м. Київ, проспект Перемоги, 40-Б



**ІХ МІЖНАРОДНИЙ
МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС**

ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ МЕДИЧНОЇ НАУКИ
У ПРАКТИКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

*Конгрес внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій,
які проводимуться у 2020 році», затвердженому НАМН та МОЗ України*

Науково-практична конференція «Хірургічне лікування ушкоджень в ділянці ліктьового суглоба. Актуальні питання діагностики та лікування наслідків ушкоджень в ділянці гомілковостопного суглоба»

Дата та час проведення:	21 травня 2020 року, 10.00-13.00
Місце проведення:	зал № 3, ВЦ ACCO International, пр-т Перемоги, 40-Б, м. Київ
Організатор:	ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України»

ПРОГРАМА*

Клініка №9: Відділення мікрохірургії та реконструктивно-відновної хірургії верхньої кінцівки

Хірургічне лікування ушкоджень в ділянці ліктьового суглоба

Модератори: проф. Страфун С.С., д.мед.н. Курінний І.М.

Помилки та ускладнення при лікуванні переломів ділянки ліктьового суглоба

Страфун С.С., Курінний І.М., Страфун О.С.

Результати лікування переломів в ділянці ліктьового суглоба

Страфун С.С., Курінний І.М., Страфун О.С.

Особливості ендопротезування ліктьового суглоба та голівки променевої кістки

Страфун С.С., Курінний І.М., Страфун О.С.

Періопераційний супровід хірургічного лікування суглобів за допомогою біорегуляційного підходу

Бабко А.М., д.мед.н.

Клініка №7: Відділення патології стопи та складного протезування

Актуальні питання діагностики та лікування наслідків ушкоджень в ділянці гомілковостопного суглоба

Модератори: проф. Лябах А.П., проф. Бур'янов О.А., д.мед.н. Гайко О.Г.

Корекційні остеотомії дистального відділу гомілки при наслідках переломів в ділянці гомілковостопного суглоба

Лябах А.П., Омельченко Г.М., Лазаренко Г.М.

Хірургічне лікування передньо-латеральної нестабільності гомілковостопного суглоба

Турчин О.А., Омельченко Г.М., Пятковський В.М.

Артродез гомілковостопного суглоба

Лябах А.П., Бур'янов О.А., Омельченко Г.М., Пятковський В.М.

Лікування остеохондральних ушкоджень таранної кістки

Лябах А.П., Бур'янов О.А., Омельченко Г.М.

Інструментальна діагностика ушкоджень м'яких тканин гомілковостопного суглоба

Гайко О.Г., Радченко К.А., Осадча Л.Є.